[lpe3eHTaumna K ypoky
reoMeTpun B / Krnacce rno teme
«[1pn3Haku napannenbHOCTU
NPAMbIX»

Yuntenb MateMaTUKM:
TpocdhumeHko C.A.




Ha kakux pucyHkax naodpakeHsbi
napannenbHble NpsiMbie?
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HasoBure:

a) napbl HaKpecT
nexawimnx yrros;

©) OOHOCTOPOHHME
YITbl;

B) COOTBETCTBEHHbIE
YITbl.




YKaXute npuynHy
napannenbHOCTU NPSAMbIX a 1 b,

ecnn
‘ 1) ,1=,5
1\2 21 =z
9 4\ 3 2) 41 =£7
3) z4=,06
4) ,2+,7=180°
5) ,3+,6=180°
10 >V 6) ,9=,10=90°
i



[TapannenbHbl N1 NpsAMble
anb, ecnu

a / ,1=130°

/ , 2=1320
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[TapannenbHbl N1 NpsAMble
anb, ecnu

) /// »1=120°

1
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[1okaxkute, YTo NpAMble a N b
napannenbHbl, ecnn

a \1 +1=102°

, 2=78°




[okaxuTte, 4to npsamble BC n AD
napannenbHbl, eCcrnn

AB=BC
+1=,2




Cnacub6o 3a ypok!




